HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail: ws@hobbystock.jp

株式会社ホビーストック企画商品 『けものフレンズ』スクエア缶バッジ、ふんわりタオル、ふわふわフェルトキ ーホルダー 予約受付開始のお知らせ

株式会社ホビーストックは、本日3月23日より、弊社企画商品『けものフレンズトレーディングスクエア缶バッジ』、『けものフレンズ ふんわりタオル』、『けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー』12種の予約受付を開始したことをお知らせいたします。

全国のホビー・アニメショップ、WEB 通販サイトなどでお買い求めいただけます。

株式会社ホビーストック コーポレートサイト : http://hobbystock.co.jp/

ホビーストック WEB ショップ : http://www.hobbystock.jp/

■ 『けものフレンズ トレーディングスクエア缶バッジ』商品説明

TV アニメ『けものフレンズ』より、かわいいフレンズたちのトレーディングスクエア缶バッジが登場!

縦約 40mm×横約 40mm の四角い缶バッジです! ラインナップは全 10 種!全種集めて楽しもう!

<ラインナップ>

- ・サーバル
- ・カバ
- ・コツメカワウソ
- ・ジャガー
- ・トキ
- ・アルパカ・スリ
- ・オグロプレーリードッグ
- ・アメリカビーバー
- ・スナネコ
- ・シークレット

※イラストと実際の商品は多少異なる場合がございます。

■ 商品仕様

1BOX10 個入り

全 10 種(ノーマル 9 種+シークレット 1 種)

※1BOX のご購入で全 10 種揃います。

ブラインドパッケージ



サイズ: 縦約 40mm×横約 40mm

素材:紙、スチール

価格:1個 350円+税/1BOX(10個入り) 3500円+税

■ 発売日

2017年5月

■ 『けものフレンズ ふんわりタオル』商品説明

TV アニメ『けものフレンズ』より、かわいいフレンズたちのイラストを使用したタオルが登場!

毛足が長くふんわりした肌触りのタオルです!

※イラストと実際の商品は多少異なる場合がございます。

■ 商品仕様

サイズ: 縦約 400mm×横約 900mm

素材:ポリエステル 価格:3,000 円+税

■ 発売日

2017年5月

■ 『けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー』12 種 商品説明

TV アニメ『けものフレンズ』より、かわいいフレンズたちのフェルトキーホルダーが登場です。

ふんわり軽い手触りのフェルトに可愛らしくプリントしました。 バッグや携帯などにつけていっしょにお出かけしましょう♪

<ラインナップ>

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー サーバル

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー カバ

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー コツメカワウソ

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー ジャガー

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー トキ

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー アルパカ・スリ

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー オグロプレーリードッグ

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー アメリカビーバー

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー スナネコ

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー ツチノコ

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー アライグマ

けものフレンズ ふわふわフェルトキーホルダー フェネック

※イラストと実際の商品は多少異なる場合がございます。





■ 商品仕様

サイズ: 縦約 100mm×横約 60mm×厚さ約 4mm

(キャラクターにより若干異なります)

素材:ポリエステル 価格:各 1,000 円+税

■ 発売日

2017年5月

■ 発売元・販売元

株式会社ホビーストック 〒130-0025 東京都墨田区千歳 3-18-5

http://hobbystock.co.jp/

■ コピーライト

©けものフレンズプロジェクト A

HOBBY STOCK®

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫ 株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容: ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

(C)2005-2017 HOBBY STOCK inc.